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HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.11.2010 00:09:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187727/answer/187889




9T0 MOXKeT OLITh YPETPHUT, KOTOPHIM BO3HUK BCJIENCTBHE 10JI0BOY WHPeKIMHU. ClenyeT BHIIONHUTD
o0Imuit Ma30K U3 YPETPH, TOCEB U3 YPETPHl Ha MUKPOGDIIOpy, Ma30ok MeTonoM [1LIP Ha xmaMunmny,
MUKOIIJIa3MBbl, Ypearnaa3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIIH, KaHIUIb ¥ BUPYC IIPOCTOTO
repueca. [lanpHele OedCTBUSA UCXOOSI U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



